

60 тысяч зрителей на спектаклях артистов Азербайджана

ДНЕПРОПЕТРОВСК, 31 августа. (ТАСС). Сегодня драматической сатирой Назыма Хикмета «Дамоклов меч» закончили здесь гастроли Бакинский русский драматический театр имени Самеда Вургуня. Мастера искусства братского Азербайджана в течение месяца показали в областном центре и в городах — Кривом Роге, Днепродзержинске, Никополе, Марганце, Павлограде, Желтых водах и Новомосковске 55 спектаклей. Они познакомили украинских зрителей с пьесой азербайджанских драматургов И. Касумова и Г. Сеидбейли «Зачем ты живешь», драмами М. Ю. Лермонтова «Маскарад», А. Арбузова «Иркутская история», комедиями А. Софронова «Миллион за улыбку», А. Штейна «Весенние скрипки» и другими.

Спектакли прошли с большим успехом. На них побывало около 60 тысяч трудящихся.

Тепло прошли творческие встречи артистов Азербайджана с металлургами завода имени Петровского, криворожскими горняками, рабочими Нижнеднепровского вагоноремонтного завода имени Кирова, колхозниками сельхозартели «Родина» Ново-Московского района.

Бакинский рабочий
г. Баку

2 СЕН 1960